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GONDOSKODÁS – szakértelem és emberség Előhang

Farkasné dr. Gönczi Rita

ESETGYŰJTEMÉNNYEL KAPCSOLATOS CIKK 
ELŐHANGJA
ESETgyűjtemény az Információs és Koordinációs Pontokon működő  
fogyatékosságügyi tanácsadók gyakorlatából

A fogyatékos személyek életútjuk során folyamatosan a kü-
lönböző szolgáltatások hálózatában mozognak, így alakítva ki 
a saját szolgáltatói gyűrűjüket. A szociális ágazat a gyermek-
kortól a felnőttkoron át jelen van ebben a gyűrűben különbö-
ző szolgáltatásaival, például több esetben a gyermekvédelem 
területén, a természetbeni és pénzbeli juttatások esetén vagy 
az intézményhálójával. Emellett megjelenik az egészségügy, a 
köznevelés, a közművelődés és a forprofit szolgáltatások, va-
lamint a civil szektor által nyújtott támogató lehetőségek. A 
fogyatékos személy és családja számára ezekben a különbö-
ző struktúrákban és működési rendszerekben nehéz lehet az 
eligazodás, illetve az egyedi esetek során a rendszerek közti 
átjárhatóság is nehézkes lehet. 

A Szociálpolitikai Innovációs Nonprofit Kht. elődje a 
Nemzeti Fogyatékosságügyi- és Szociálpolitikai Központ, 
jogelődje a Fogyatékos Személyek Felzárkóztatásáért Non-
profit Kht. a fenti rendszerközi együttműködés kialakítása 

vagy a meglévő együttműködések megerősítése érdekében 
hívta életre a MONTÁZS PROJEKT– a fogyatékos személyek 
számára nyújtott szakmai és közszolgáltatások hozzáférhetősé-
gének kialakítása, fejlesztése című kiemelt projekt keretében a 
fogyatékosságügyi tanácsadói hálózatot. 

Az elmúlt 3 év szakmai tapasztalatai során a projekt ke-
retében az Információs és Koordinációs Pontokon működő 
fogyatékosságügyi tanácsadók megyei szinten biztosítják a 
fogyatékos személyek informálását a szolgáltatói rendsze-
rekről és azok átjárhatóságáról az egyedi esetek kapcsán. Az 
évek alatt felgyűlt szakmai tapasztalatok alapján készítettük 
el az ESETgyűjtemény az Információs és Koordinációs Ponto-
kon működő fogyatékosságügyi tanácsadók gyakorlatából című 
könyvet, amely a projektben működő újonnan belépő fogyaté-
kosságügyi tanácsadók számára nyújt gyakorlatias példákat a 
munkakörükhöz kapcsolódóan. 


